



Поліський національний університет

ПОЛІСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОТОКОЛ № 1

25.01.2021 р.

м. Житомир

Голова засідання – Скидан О. В.

Секретар – Тузюк О. В.

ПРИСУТНІ: члени приймальної комісії згідно з доданим списком

Олег Скидан	- ректор університету, голова комісії;
Наталія Степаненко	- керівник навчально-наукового центру забезпечення якості освіти, заступник голови комісії;
Сергій Вербельчук	- відповідальний секретар приймальної комісії;
Оксана Тузюк	- заступник відповідального секретаря приймальної комісії; відповідальна особа за прийом електронних заяв;
Олександр Саюк	- в.о. декана агрономічного факультету, член комісії;
Валерій Андрійчук	- в. о. декана технологічного факультету, член комісії;
Анатолій Ревунець	- в.о. декана факультету ветеринарної медицини, член комісії;
Олександр Опалов	- в.о. декана факультету економіки та менеджменту, член комісії;
Олександр Ковальчук	- в. о. декана факультету обліку і фінансів, член комісії;
Віталій Данкевич	- в. о. декана факультету права, публічного управління та національної безпеки, член комісії;
Анатолій Вишневецький	- в. о. декана факультету лісового господарства, член комісії;
Ярослав Ярош	- декан факультету інженерії та енергетики, член комісії;
Людмила Тарасович	- доцент кафедри маркетингу, член комісії;
Юрій Бродський	- завідувач кафедри комп'ютерних технологій і моделювання систем, член комісії;
Іван Дем'янчук	- голова Студентської ради, член комісії;
Ольга Котенко	- студентка університету, член комісії.

Всього 16 осіб персонального складу приймальної комісії з 16.

Протокол № 1



Поліський національний університет

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд Програм вступних фахових і додаткових фахових випробувань для здобуття ОС «Бакалавр» та ОС «Магістр» зі спеціальностей університету.

I. СЛУХАЛИ: Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії С. П. Вербельчука, який проінформував про розгляд Програм вступних фахових і додаткових фахових випробувань для здобуття ОС «Бакалавр» та ОС «Магістр» зі спеціальностей університету та зазначив, що дані програми необхідно затвердити та розмістити на сайті університету.

I. УХВАЛИЛИ: Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії С. П. Вербельчука прийняти до відома. Програми вступних фахових і додаткових фахових випробувань для здобуття ОС «Бакалавр» та ОС «Магістр» зі спеціальностей університету затвердити та розмістити на сайті університету.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар

О. В. Скидан

С. П. Вербельчук